Pemrenne 3aganni 3aKJII0YNTEIHLHOI0 ITANA
BoJarorpaackoii otumMnuaabl MKOJALHUKOB “IloutexHuk”

MareMaTHka 11 kace

logy324 log,(4.81)

1. Umeem =log, 4(10g6 4 +2log, 9). 3amaHHOE YHCIIO:
log, 6 log, 6
) 10g6 324 _ 2 2 _ 2 2 _ "2 _
logg 9+ —"——=1og;9+log, 4+2log,9-log, 4= (log6 9 +log, 4)° = log,36=2"=4
0g,

OTtBert: 4.

2. Iycets f(x)=x" —3x" +5x= (x—l)3 +2(x—1)+3. Oynxums g(y) =y’ +2y - Bo3pacTaiomias U He-
uéthas. U3 pasencts: g(a—1)= f(@)-3=-2 u g(B-1)= f(B)-3=2 cuenyer, uto a—1=—(B-1).
[Mostomy a+ f=2.

Ortser: 2.

3.0/13: x# 0. Tak kak pyHKIUHU YETHBIE, TO JOCTATOUYHO PACCMOTPETh citydaid x > 0.

x>0
lo g{x + l) —x*(3-2x) *° 1 — xopens ypasrenust. dynxims f(x) = x*(3—2x) Bo3pacraer Ha HH-
x

tepBasie (0;1) m yOwiBaeT mpu x>1, a QyHKIUSL g(x)zlogz(x+lj Bo3pactaer npu x> 0. Tak kak
X

f@)=g@0), To x=1 — eAMHCTBEHHBII1 KOPeHb ypaBHeHUs npu x>0, a Torna x = —1 - ToXXe KOPEHb UCXO/I-

HOT'O YPaBHCHHS.
Oteer: -1; 1.

4. Hcxognoe YPAaBHCHUC PAaBHOCUJIBHO CUCTEMC:

I+sinx=0 sinx = -1 cosx >0 cosx >0
cosx>0 — cosx >0 — —J| sinx=0 x=2mneZ
V1 +sin x = cosx 1+ sin x = cos® x sinx+sinx=0 sinx =—1

OtBer: 27m, ne Z.

S. Ilycts a, b, ¢ - cTOpoHBI TpeyronbHUKa, a C - yroi, NpoTuBoIekamuii cropone ¢ . Ilo reopeme kocu-

HycoB: ¢’ =a’ +b’>—2abcosC. W3  ycnosus: ¢’ =a’—ab+b>. Orciofa  HaXOIUM:
a’ —ab+b*> =a” +b*> —2abcosC = 2abcosC —ab =0= ab(2cosC —1)=0.

Tak xaxk ab # 0, 10O 2cosC—1=O:>cosC:%:>C:60°.

OtBet: 60°.

6. ITonkopeHHOE BhIpaXKeHHE ¢ =8— px—8x° - KBaJpATHBINA TPEXUIEH C OTPULATENLHBIM KO3 HIMeH-
2 _ b _ D _ 3\/_
ToM nipu x~. OH UMEeT MaKCUMYM B TOUKE X, = —— = ———. TaKk Kak QyHKIus y =3/t BO3pacTaromasd,
2a 16

TO HauOOJBIIEMY 3HAYEHHIO TIOJAKOPEHHOTO BBIPAXXCHUSI COOTBETCTBYET HaHOOJIbIIee 3HAYCHUE (DYHKIUH.
[Tomyuaem: ~P 175> p=-28.
16
OrtBer: -28.



7. x - KOIUYECTBO JTHEH, B TeUeHHE KOTOPHIX Opuraja 1obKHa paboTaTh MO IUIaHY.
3800

- KOJIMYECTBO IIEHTHEPOB PHIOBI JOJKHA BHUIABJIMBATH OpUraja B JICHb.

X
3800
—20 | - KOJTMYECTBO IIEHTHEPOB PHIOBI B IEHb BHUIABIMBAIA OpUTaa B IITOPM.
X
3800
+ 20 | - KOIMYECTBO IEHTHEPOB PHIOBI B JICHH BBIJIABIMBAJIa OpHUraja mocie mropMa.
X

%){3800 - 20} + (3800 + 20](% - 1} - KOJIMYECTBO IIEHTHEPOB PBIOBI BHUIOBUIIA OpUraja BCETO.
X X

Paccmorpum dymximio f (x) = %x[ 3800 _ 20} + (3800 + 20][% - 1) . Umeem:
X X

f(x)=3780—%—@, f'(x):—?+ﬂ, f(x)=0=x>=570= x=+/570. Tak Kak mpH me-
X x

pexojie uepe3 TouKy x =+/570 mpou3BOAHAS MEHSET 3HAK C «+» Ha «-« , To X =+/570 - Touka MaKcH-

Myma dymxman £ (4/570) = 212400~ 760+/570

57
215460 —760+/570
OTtBerT: 1.
57
8. lano: OM =3, MS =4, SH 1 .
Hantn: SH .
O6o3naunm: LH = x, ZMSO =/Z0SL=p3.
X H
ALSH: SH=—"
sin ZHSL
: (7 5 L
sin(£ZHSL) = sin 5 2B |=cos2f =2cos” f—1 o
. (04
AOMS : SO =+/3" +47 =5:>COS,B=%:>
M S
Sin(LHSL)=2-E—1=l:>SH =§x.
25 25 7
2
ALSH : SH?> = LH® + S :(ng =x2+16:>x=%:>SH=g~%=2—65

OtBeT: —.
6



